



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, - Bairro Alto da Jacuba, Diamantina/MG, CEP 39100-000
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

A Diretora de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – DEAD/ UFVJM, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO 06**, do Edital 14/DEAD/2024, de TUTORES a DISTÂNCIA no **Curso de Especialização Lato Sensu em Ensino de Geografia**.

ONDE SE LÊ:

Tabela 1: Cronograma do Processo Seletivo

Etapa	Período
Publicação e divulgação do Edital	29/05/24 a 29/06/24
Inscrições on line	29/05/24 a 29/06/24
Homologação das inscrições	01/07/24
Data limite para interposição de recurso do indeferimento de inscrições	03/07/24
Resultados dos recursos interpostos com relação às inscrições	05/07/24
Homologação das inscrições após recurso	05/07/24
Avaliação Escrita	08/07/24

Resultado da Avaliação Escrita	09/07/24
Prazo para recurso do resultado da Avaliação Escrita	10/07/24
Resultado preliminar	15/07/24
Prazo para a interposição de recurso quanto ao resultado preliminar	16/07/2024 a 17/07/2024
Resultado Final	18/07/2024

LEIA-SE:

Tabela 1: Cronograma do Processo Seletivo

Etapa	Período
Publicação e divulgação do Edital	29/05/24 a 29/06/24
Inscrições on line	29/05/24 a 03/07
Homologação das inscrições	05/07/24

Data limite para interposição de recurso do indeferimento de inscrições	07/07/24
Resultados dos recursos interpostos com relação às inscrições	09/07/24
Homologação das inscrições após recurso	10/07/24
Avaliação Escrita	25/07/24

Resultado da Avaliação Escrita	26/07/24
Prazo para recurso do resultado da Avaliação Escrita	29/07/24
Resultado preliminar	30/07/24
Prazo para a interposição de recurso quanto ao resultado preliminar	31/07/2024 a 1/08/2024
Resultado Final	02/08/2024

19 de Julho de 2024.

Profª. Ana Catarina Perez Dias

Diretora de Educação Aberta e a Distância

Diretoria de Educação Aberta e a Distância - DEAD/ UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Ana Catarina Perez Dias, Diretor (a)**, em 19/07/2024, às 14:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1483183** e o código CRC **0293AAC3**.